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Vážení spoluobčané, 

zdravím vás všechny u vydání říjnového čísla našich novin.  

 
Co nás čeká 
 
Stezka odvahy pro děti – sobota 21.10. 
Obec Seč zve všechny děti, které se rády bojí, nebo mají naopak „pro strach uděláno“, nas strašidelnou stezku 
odvahy. Start stezky bude za hospodou dne 21.10.2023 od 18:00. Pro děti, které se zúčastní strašidelné stezky, 
bude připraveno promítání filmu v budově bývalého obecního úřadu od 16:30 hodin. Těšíme se na všechny 
odvážné děti! V případě nepříznivého počasí, bude akce přeložena. 
 
Dlabání dýní – neděle 29.10. 
Setecký rodinný klub zve děti i dospělé na tradiční dlabání dýní, které se uskuteční v neděli 29.10. od 15:00 
za hospodou, nebo na sále hospody – záleží na počasí. S sebou si vezměte dýni, nástroje na dlabání, igelit na 
stůl a buď nějakou nádobu, nebo tašku na odpad z dýně. 
 
Zasedání zastupitelstva 30.10. 
Zasedání proběhne v zasedací místnosti obecního úřadu od 18:30. Na programu bude schválení novelizace 
obecně závazné vyhlášky o stanovení systému nakládání s odpady v obci – nejedná se o poplatky.  
 
Ostatní záležitosti naší vesnice  
 
Vedoucí do našeho obchodu 
Společnost COOP Plzeň stále hledá vedoucí/ho do našeho obchodu v Seči. Případní zájemci, hlaste se   
u paní Štychové na tel.: 702 196 480, životopis je možné zaslat na e-mail zkdplstychova@volny.cz. 
Nástup – prosinec 2023. 
COOP svým zaměstnancům nabízí: 
- možnost pracovat ve stabilizované firmě s dobrým pracovním a sociálním  
zázemím  
- příspěvek na důchodové připojištění  
- odměny při pracovním a životním jubileu  
- příspěvek na dovolenou  
- příspěvek na stravování 100 Kč  
- využití podnikové rekreační chaty Hojsova Stráž a Lipno  
- 1x ročně příspěvek na kulturu, sport, vzdělávání a péči o zdraví  
- dětem zaměstnanců příspěvek na pobytové akce (tábory, škola v přírodě,)  
- 1x týdně relaxace ve Wellness centru v Hotelu Centrál 
 
Záměr na pronájem hostince 
Obec Seč zveřejnila záměr na pronájem obecního hostince U Krýslů. Zájemci hlaste se buď osobně přímo na 
obecním úřadě, nebo na tel. starostky 724 974 696, kde vám budou poskytnuty veškeré informace týkající se 
tohoto záměru. 
 
Pokládka rozvodů elektřiny, veřejného osvětlení, rozhlasu a optických kabelů do země 
Od pondělí 16.10. budou v úseku od mateřské školy až po dům čp. 90 (Merhautovi) probíhat práce na uložení 
výše uvedených rozvodů do země. Jelikož s tím souvisí výkopy podél domů a v některých místech překopy 
komunikací, prosím občany o shovívavost k dočasnému „nepořádku“ na komunikacích a též o zvýšenou 
opatrnost při průjezdu, případně chůzi, v daném úseku. Při překopech cest by měla být vždy zajištěna 
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průjezdnost minimálně jedné poloviny komunikace. Práce budou probíhat přibližně měsíc. Občané, kterých se 
to bude bezprostředně týkat, budou provádějící firmou včas informováni, pokud se bude kopat přímo před 
jejich vjezdem do domu. Práce provede firma ELEKTRO WELLMONT s.r.o., která se samozřejmě bude 
snažit, aby byli občané touto stavbou co nejméně obtěžováni. Děkuji za pochopení a trpělivost.  
 
 Upozornění k odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů 
ČEZ distribuce, a.s. jako každým rokem i letos vyzývá majitele pozemků, na kterých se nachází vzdušné 
vedení elektřiny, k redukci, případně odstranění stromoví a jiných porostů, které by mohly zasahovat do 
ochranného pásma vedení. Veškeré informace o postupu při tomto zásahu naleznete na úřední desce našeho 
úřadu, na webu obce, ve vývěsce u krámu, případně přímo na stránkách ČEZ distribuce. Pokud nebude zásah 
proveden do 15.11., je pověřený pracovník ČEZ Distribuce a.s. oprávněn vstoupit na dotčené soukromé 
pozemky za účelem provedení zásahu.  
  
Jak postupují práce na projektování kanalizace 
Protože se mě často ptáte, jestli kanalizace neusnula, sděluji, že neusnula. Vzhledem k potížím, které se 
v průběhu projektování vyskytly, došlo ke zdržení oproti původně zamýšleným termínům. Důvodem byly mj. 
hlavně problémy s umístěním čističky a to kvůli problematickým geologickým vlastnostem podloží v místě, 
kde by čistička optimálně měla stát. Minulý týden byly v tomto prostoru provedeny geologické sondy. Po 
jejich vyhodnocení budou práce na projektu dále pokračovat. Nicméně letos již nestihneme podat žádost o 
dotaci, protože před jejím podáním musí být hotové projekty, vydané pravomocné povolení a vybraný 
dodavatel. Celá záležitost se nám tedy min. o rok posune, ale pokud nechceme, aby se nám v budoucnu stavba 
prodražila kvůli špatně provedenému projektu, buďme trpěliví.  
 
Sport: 
 
Naši malí fotbalisté vstoupili v srpnu úplně poprvé do podzimní části soutěže mladších žáků Plzeň-jih 
2023F1A-OP-Mladší žáci. Po osmi kolech jsou sice na posledním místě tabulky, ale s přibývajícími 
zkušenostmi se stávají na hřišti jistějším a bojovnějším soupeřem. Přejeme jim, aby se jim dařilo dávat góly a 
aby neztráceli chuť sportovat a odvahu postavit se zkušenějším týmům i když zápas neskončí jejich 
vítězstvím. Všichni vám držíme palce do posledních zápasů a to 21.10. v Klášteře, 28.10. v Seči se Žákavou a 
1.11. v Radkovicích. Sportu zdar ! 
 
 
Závěr:  
 
Ráda bych v závěru těchto novin poděkovala občanům, kterým není lhostejný veřejný pořádek, za to, že mě 
včas upozorní, že něco není v pořádku, ať už se jedná o plné kontejnery, padající větve ze stromů, nesvítící 
lampu veřejného osvětlení, či nefunkční reproduktor veřejného rozhlasu. Vážím si každého podnětu, a čím 
dříve se ke mně informace dostane, tím dříve lze problém vyřešit. 
Přeji vám všem příjemné podzimní dny.  
 
 
vaše starostka 
Helena Chytrá 

 

 

 
 


